

Казанское лето-2024!

Футбол - эта не работа, это творчество!

17 августа с. г., в столице Татарстана, состоится мини-футбольный турнир “**Казанское лето-2024!**”, на стадионе “Мотор” (г. Казань, ул. Ленинградская, 26), который примет участников турнира обновленным - после капитальной реконструкции.

Как говорил Лев Толстой: “Нужно непременно встряхивать себя физически, чтобы быть здоровым нравственно!”

Вот и мы решили своим турниром, популяризовать: спорт, футбол и здоровый образ жизни. Что должно привести к открытию новых чемпионов и оздоровлению нации.

Наглядный пример совей игрой, участники турнира будут показывать волонтерам, будущим чемпионам, из спортивной школы “Спарта”, которые под руководством Виктора Борисова помогут соревнованиям пройти на высшем уровне.

Турнир будет проходить по групповой системе, в формате 5/5, с розыгрышем “Золотых и Серебреных кубков”. Участвующие команды будут разделены на 4 группы. Игры будут проходить по правилам мини-футбола, два тайма по 15 минут. Количество замен не ограничено. Судейство осуществляется Федерацией футбола РТ. Команды должны быть экипированы своей определенной формой. Играть в бутсах с железными шипами запрещено. К тому же, до участия в соревнованиях не допускаются лица: не достигшие совершенно летнего возраста, имеющим медицинские противопоказания.

В соревнованиях примут участие два десятка команд - производственных объединений, вузов, профессиональных союзов, политических партий Государственной думы России и Гос.Совета Татарстана, и конечно же дружественных стран ближнего зарубежья.

Напомним, мы начали проводить турниры, еще летом 2022 года. Тогда победителем была команда “КПРФ”, во главе с депутатом Гос.Совета РТ Фадбиром Сафиным, которая в финале обыграла команду Генконсульства Туркменистана “Достлук”. Далее наши турниры, из года в год, расширяли географию команд участниц, помимо Казани участвовали Нижнекамцы и Альметьевцы, Ангольцы и Индийцы. Заметим, что наш турнир пользуется нарастающей популярностью. В них, кроме постоянных болельщиков участвуют и выступают уважаемый гости, среди которых: депутаты Госсовета Республики - Артур Абдульзянов, Раиль Шамсутдинов, Руслан Нигматуллин, Эдуард Шарафиев, общественно-политические деятели: Евгений и Андрей